

Кузбасский центр по работе с одарёнными детьми XX сессия Гроссмейстерского Центра в СФО

26 января 2022 г. на площадке Регионального центра "Сириус. Кузбасс" прошло значимое спортивное событие – XX сессия Гроссмейстерского Центра в Сибирском федеральном округе.

В рамках сессии состоялась интенсивная профильная смена по шахматам для юных шахматистов: 20 спортсменов из Кузбасса, которые были приглашены по результатам региональных, межрегиональных, всероссийских турниров, и 13 спортсменов из Забайкальского и Красноярского края, Республики Бурятия, Новосибирска, Томска и Барнаула – победители и призеры Первенств мира, Европы, России. В течение недели ребята совершенствовали своё мастерство, узнали секреты и техники ведущих шахматистов страны, приобрели новый соревновательный опыт и подготовились к соревнованиям.

С юными шахматистами занимались:

- гроссмейстеры международного класса: Рязанцев Александр Владимирович (г. Москва), заслуженный тренер России, заслуженный тренер ФИДЕ, чемпион Европы, тренер сборной России, Малетин Павел Сергеевич (г. Новосибирск), чемпион России, президент шахматной федерации Новосибирской области и Белозеров Андрей Николаевич, мастер спорта России по шахматам;

- мастер международного уровня: Тимур Иванов (г. Улан-Удэ), заслуженный тренер республики Бурятия, а также высококвалифицированные педагоги Сибирского федерального округа.

На торжественном открытии XX сессии Гроссмейстерского Центра СФО, которое состоялось 27 января 2022 г., в числе почётных гостей были Скворцов Ю. П., заместитель председателя Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса; Аглушевич О. А., заместитель начальника управления физической культуры и массового спорта Министерства физической культуры и спорта Кузбасса; Коваленко О. В., заместитель Главы города Кемерово по социальным вопросам; Ивахин М. П., президент Ассоциации шахматных федераций Сибирского Федерального округа; Латков Н. Ю., президент Федерации шахмат г. Кемерово; члены Попечительского Совета Федерации шахмат Кемеровской области.

Масштабное спортивное событие прошло во второй раз на базе ГАУ ДО КО "Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи "Сириус. Кузбасс" и было организовано совместно с Федерацией шахмат Кемеровской области при поддержке министерства физической культуры и спорта Кузбасса и Общероссийской общественной организации "Федерация шахмат России", министерства образования Кузбасса, администрации города Кемерово.

Учащийся нашей школы Сентюрев Лев принял участие в XX сессии гроссмейстерского центра в СФО г. Кемерово с 26 января по 2 февраля. Поздравляем Льва с этим достижением и желаем дальнейших успехов!

